



去年，“一群一元购”的用户聚集在网易北京研发中心大楼下面进行维权，更有人登上网易大楼的顶层天台想要跳楼，之后被警察劝阻。

“一元购”无非就是抓住了人们“不劳而获”的心态，拒绝小便宜，才是生活的正确打开方式，也是避免上当受骗的不二法则。

### 3、云在指尖：260万人缴费！涉案6.2亿！

“云在指尖”是做什么的？只听名字很容易想到云计算，其实这是一家微商分销平台，名气还不小。

据每日经济新闻报道，湖北省咸宁市工商局发布公告称，“云在指尖”涉嫌传销一案已结案，责令当事人停止违法行为，没收违法所得3950余万元，并处以150万元罚款。

微信方面也已将“云在指尖”相关公众账号封号。

what?不是说好了可以月入10万、108天买奔驰、6个月买房的吗？！

微商套路深，轻易不要信！

### 4、男学生借校园贷吞药自杀，女学生欠款被逼拍裸照！



你想赚钱，他们一夜让你回到解放前

## 1、泛亚贵金属事件

2015年9月21日下午13点30分，超过1000位来自全国各地的泛亚投资人聚集在证监会门口维权。

他们身着印有标语的白色T恤，拉起横幅，高喊“活捉单九良，还我血汗钱”等口号。

监管的缺失，人性的贪婪，令这家号称世界最大的稀有金属交易所，延续了数年疯狂的围猎资本游戏。

最终资金链断裂，20多个省份的22万投资者的430亿元资金难以讨回。

事发后，一个被北漂码农在微博撰文讲述自己与泛亚的悲情故事，一时间“你贪的是利息，人家要的是你的本金”传遍朋友圈。

## 2、金赛银事件

9月底，位于北京金融街上的中国平安集团北京分公司楼下，聚集了近百名投资人向平安集团维权，60亿投资款不翼而飞。

他们表示购买了中国平安北京分公司兜售的理财产品出现了兑付危机。

而其背后则是产品发行方深圳金赛银基金的倒闭。

回过头来看，金赛银用了这些花招哄骗投资者的信任。

一是装门面，其在深圳租了一个非常高档豪华的会所，给投资人以“高大上”的形象。

二是傍官员，打着政府项目名义进行推销。

三是以平安保险担保的幌子，投资者爆料称有200多名平安保险的业务员参与其中，很多投资者以为是平安保险的产品才买的。

四是吹挂牌，不懂的人还以为有多牛，实际上在上海股交中心挂牌门槛极低，比新三板差了很多，更别提创业板和主板相比。

事后平安保险也对此次事件进行了回应，称平安人寿业务员私下违规推介金赛银产品的规模约为1亿元左右。

并且会积极配合调查，不会推卸责任，一切等待警方的调查结果.....

### 3、MMM金融互助

月息30%，通过发展下线来维持，许诺高回报和高抽成，没有经政府核准的公司组织，只有一个复杂无比的网站，早在20多年前，就被定性为世界上最大的庞氏骗局之一。

骗完印度又跑来骗中国.....

但是！

还有很多人趋之若鹜的参与，甚至下血本投资。

他们抱着侥幸心理，觉得赚一把就跑，都无比自信的觉得自己不是那最后一棒。

可是，淹死的都是会游泳的.....

### 4、P2P崩盘跑路

从2018年6月至2018年7月中旬，短短50天，已有163家P2P网贷平台出现提现困难。

目前P2P处于洗牌中期，中间还有一批公司在浑水摸鱼。

具体的投资技巧不多说了，网上一搜一大把。

总之，投资者在做任何投资之前都要三思而后行，别搭上这跑路潮的最后班车.....

### 5、民间借贷崩盘

一般以年利率20%、30%甚至更高的回报为幌子，投资者一开始投入的几万后，尝"甜头"便追加几十万，甚至几百万，最终借款人逃跑、企业倒闭。

比较出名的应该是，四川汇通担保事件。

汇通担保注册资本9亿元，为四川省乃至西南地区注册资本最大的股份合作制信用担保专业公司之一。

其伪造了大量的借款项目，注册了上百家空壳公司，并通过数十家投资理财公司从民间筹资，最后资金链断裂。

据媒体报道，涉案金额在100亿左右，事发后，其高管潜逃出境.....

不仅如此，汇通之后，四川民间金融依旧余震不断，老板跑路、失联、被抓成了四川民间借贷圈里的常态。

同时，陕西、甘肃、河南等地也曝出投资公司、担保公司"跑路"事件另外，担保这块，值得一提的还有曾经国内第二大、河北省内最大的担保公司河北融投事件。

其所担保的项目牵连银行、信托多家金融机构甚至民间借贷，可能造成不良资产达几百亿元。

后来事件继续发酵，引发血案，一家私募基金公司环球巨富CEO被捅成重伤.....

## 6、"原始股"泛滥成灾

这年头，您手里不持有点儿原始股，是不是都不好意思了？

在“无股权不富”的投资概念冲击下，一场场原始股售卖大戏开始集中上演。

除了高回报、一夜暴富等收益诱惑外，“上市公司”这些个虚晃的光环给了非法集资更堂而皇之的马甲。

民间资本链条崩裂之后，一批投资人开始讲述他们投资"原始股"，从一夜暴富的美梦骤然深陷惊魂乃至血本无归的经历。

报道的比较多的是上海优索环保和河南几家公司，都是在登录上海股权托管交易中心后，开始售卖原始股，随后人去楼空。

媒体戏称卖原始股就像卖白菜一样.....

金融诈骗几乎已经涉及了金融业的所有领域，而所有的金融骗局都有一个典型的特

征，就是高息。

而其背后的本质则是人性的贪婪。

最后还是用这句话来总结下吧：

请时刻牢记：你贪的是他们的利息，他们贪的是你的本金！只要贪婪，想不劳而获，迟早都会被骗。